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Bai tap Pai so 11 : D6 thi ham s
BAI TAP REN LUYEN
BT 1. Ve d6 thi y =—sinx
—  Veé do thi y =sinx.

—  Tir d6 thi y = sinx, ta suy ra d6 thi y = —sinx bing cach 18y d&i xirng qua Ox.
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BT 2. Vedd thi v= |sinx|

R sinx, nfusinx =0
Yy = |51r1 x| =

. .
-sin X, néu sin x < 0.

BT 3. Ve d6 thi ham s8 y =1+ cosx
— Vé do thi vy = cosx.

—  Tirdd thi y =cosx, tasuy ra do thi y = 1+ cosx bang cach tinh tién d6 thi y =cosx 1én truc
hoanh 1 don wvi.




Cau 10. Bang bién thién ctia ham s8 y =cos2x trén doan [—g 3?“} 1a
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Cau 11. Hinh nao sau day biéu dién d6 thi ham s& y =f(x)=2sin2x ?
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Cau 12. Cho d6 thi ham s6 y =sinx nhu hinh 1.

Hinh 1
Hinh nao sau day la d6 thi ham so y =Sin‘x‘?
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Cau 13. Cho d6 thi ham s6 y =cosx (hinh 2).
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Hinh 2

Hinh nao sau day la d6 thi ham s8 y =cosx+2?
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Cau 15. Hinh vé nao sau day biéu dién d6 thi ham s& y = cos% ?




